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I AYKEIOY
3@ E > OETIKHX & TEXNOAOI'IKHX
eEnavaAnmuka - - KATEY®YNXHX

LIE

Ocpata P14 OYSIKH

ZHTHMA 1

dimha og kKaOe ap1OUO TO YPAULA TOV AVTIGTOLXEL
1. Zkédaon elvon
o) M OVOKAQON TOL EMTOG GE JLOPOPETULE
o€ TPaElEC EMPAVELEC.
B) to @awoduevo oto omoio 6VO oW
EMOPT), LE OYETIKA peydleg duvdpet
Y) Mn oAhayn ¢ Kotevbuvong
npoonintel o€ Aelo emdvelo.

(5 povédoeg)
PO OTTTIKT) tva peydhov punkovg. H
) OTTIKNG 1vag pe yovio @, Ommg

¢ ™G tvag eivan m=+/2. Meta omod
e&eéNBel amd To 0e€10 dKpOo TNG OTTTIKTG

T

@) 0=75°,  B) ¢=60", y) =45’ §) =30’

(5 povédoeg)
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4. Zpapido pdloc m, eivar ovoptnpévo oto ehevBepo KATM AKPO KATAKOPLOOV
wWovikov ghatnpiov. To cvotua extehel 6TOV 0Epa EEAVAYKAGEVT TOAAVIOON
e ovyvotra fz = 2-fy, 6mov fo N W06V VOTTA TOL GVGTAKATOG. AV 1) GLYVOTNTA
Tov deyéptn petofAndel étol wote f5 = £y, TO6TE TO TAATOG TG TAAAVTOGNC TOV
GLGTNHOTOG:
a) Oa avénbet
B) Ba pewwbel
Y) 6o mapapeivel otobepd
d) 6Ba pundeviotel

(5 povédoeg)

(A) av etvan havBacpévn.
a) Zm cpeivovcoc roc?»dvr(ncn 70

B ¥ sva 10ovIKo KDK?»(DMOL nNiexd

v) To eawvopevo Doppler 16yvet uo ,

d) Ta niextpopoyvntikd m’)umn KOUOLV GTNV APy TH
€) 2TO GTACUO KUUO EXQUUE UETOEOPA EVEPYELOS opun
(5 povédoeg)

ZHTHMA 2

1. Zopa X5, palag my K MTOG U, CLYKPOVETAL KEVIPIKA KOl EANCTIKG LLE

0KIVNTO G0 . Av 1 10 TOV \COWUOTOC My HETA TNV KPOVUC
L

—

etvan v,'=-

iii) 3

(1 povédoeg)

(4 povadoeg)

B1) To pérpo g petafomigmg opuns Tov coNATog X eivar :

1) 51’1’111)1 11) %1’1’111)1 111) 0

Eniéére ) oot amdvinon. (1 povadeg)
B2) Na dwcatorloynoete v emthoyn oag .
(4 povédoeg)
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2. %10 1daviko kokAopa LC tov oynuartog ) ypoviky otiyun t = 0 0 TuKveTig
NTaV POPTIGUEVOGS e popTio Q kot To KOKA®pa de drappéetar amd peduaL.

4 t<T/4
-F--4g
L% L
I

EVEPYEWDL POYVITIKOD TESIOV TOL
YPOVIKT oTiyun t; givor

o) 1) 50%
EniiéEre ™ owot amdvinoy

(2 povadeq)

B) Na ducaoroynoete oy

(5 povadeq)

0e&1d amd 10 TOAAVIOVUUEVO CUGTNLLO,
Noete mg Deticn eopd TG Kivnong t eopd

a) H ypovum e&lomon amopdkpuveng tov omdpoatog X divetat amd T oo :

D= Amu(ettn) i) A (ot +7) i) x= A nu (ot +%>
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EniéEre ) oot amdvinon.

(1 povédoeg)
Noa d1kaioAoynoeTe TNV ETAOYT GOG.

(3 povédoeg)
B) o ddpxela Twv 2,5sec, o mapatnpntig Ha avTiineBel Nyo pe v péylo

oLYVOTNTA Y10

1) loopd, 11) 2 @opéc, 1ii

Enié€re ) oot amdvtnon
(1 povédoeg)
Noa dikaioAoynceTe TNV ETAOYT GOG.
(3 povédoeg)

ZHTHMA 3
Me katdAAnio tpdmo Ompovpyovpe

¢ = 6m . Kdnow ypovikn otiyun
apyiovv va tolavidvovtal,
smcpowswc TOV vypov ue raxurn

a) Na ypagoldv o1 e£160GELG TOV KUUATOV OV Tapdyovv ot Tnyéc O kar Os.
(6 povadoeg)
B) Na efetdocere av 1o onueio A oto omoio Ppioketor o @eAlOG eivor onpeio

evioyvong, amodcPeong 1 Tuyaio onpueio.
(6 povédoeg)
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v) Na Bpebel  amopdkpovven Ady® TAAGVTOONG TOV PEAAOD TIC YPOVIKES GTIYLES
t1=1 sec, t,=2,125sec ko1 t3=2,275 sec.

(6 povédoeg)
d) Na Bpebel 10 TANBoc TV vIepPordv evioyLong OV TEUVOLV TO EVBVYPOLLO
TUAUO OV GLVOEEL TO onueio A, pe v TAnciEctepn myn Kot Ppickoviot pHeTa&y
TOL A Kot TG TYNG.
(7 povédoeg)

ZHTHMA 4
Yopa X, patoc my = 2 kg, umopet va Kiveiton Kotod
Hécw g tpoyariog, ndlag m = 2 kg, vo EeTuAlys
YOP® 0amd TOV KOAWOPO TOL OYNUOTOC, OKTIVOS m, mov umopel va
TEPIGTPEPETOL [HE TOV GAEOVA TOL  KATOKOPLQO. S
apeAnténg aktivag oEpyetat amd Tov dovaro
oTEPEMVETAL A0 TO HPECO TN OVLTEPN
opillovtia  afopng  papdog,  pnkovg
L=1m, onwc @aivetar oto oynuo. Avo
Hkpoi SaKkTOAOL Xy Ko 23, [LE OEAN
dwotdoelg kot ioeg pblec my; = mz =
0,025 kg, Ppiokovror ota &
opilovtiog  papdov kot

23

opo Opavong Te, = 25
GUCTN O UTTOPEL VO TTEPLT
TPPEg cav eviaio ompa, A
7oL €Yl TN 01eEVBVVO
papdov. To  vnuo
dOKTLAIOVC KOt TO O
ocopo X pe t0 KOMVOPO

dpkdg TEVT

2

ot TpOYOMa i glvat apkeg
HeyOAn @oTe unv - moponpeita
oAicOno

a) M téon To
givona =4

a Z; av yvopilete 6t1 1 emtdyyvuvon Tov

(5 povédoeg)
Mov Z; kot 3 HETA amd ¥povikKo dtdotno
PNG TOVG.

(6 povédoeg)
tvOpOL ¢ TPOC TOV AEOVA TEPIGTPOPT|G TOV GUGTHLLATOGC.
(6 povédoeg)
d) M yovio TEPIGTPOPNE TOV KLAIVOpOL omd TV E&vapén TG TEPIGTPOPNG TOV
GUGTIUOTOG WEYPL TV GTIYLN| OV TO VIO TOV GUVOEEL TOUG OUKTVAIOVG givat £TOO
VoL KOTEL.

(8 povédoeg)

H tpoyorio mepiotpépetal xopic Tpéc YOpw amd opiloviio dEova mov O1EPYETAL Ao
TO KEVTPO TNG KO EXEL POTY AOPAVEING [ = 1 lez omov R; n axtiva g tpoyaiiag.
2

Atvetar g = 10 m/sec’
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